

Встречи, развитие, перспективы

В прошедшие выходные в Финно-угорском этнопарке Ыба активную и перспективную молодёжь региона собрал республиканский форум «Ёрт», став площадкой для общения, новых знакомств и вдохновляющих дискуссий.



В кругу обсуждения

В мероприятии приняло участие более 100 лидеров молодёжных движений сельских территорий, сообщает ресурсный молодёжный центр, организовавший событие.

В рамках масштабного мероприятия состоялся круглый стол, где обсуждались актуальные вопросы развития сельского хозяйства и занятости населения. Так, руководитель Минсельхоза Коми Сергей Елдин сообщил о мерах господдержки аграрного сектора и планах по развитию сельских территорий. Начальник управления занятости регионального Минтруда Алексей Ускирев поделился информацией о ситуации на рынке труда и мерах поддержки сельчан. Председатель Коми регионального отделения общероссийской молодёжной общественной организации «Российский союз сельской молодёжи», член научно-экспертного совета Комитета Госдумы по аграрным вопросам Анна Щербакова расска-



зала, как через общественную деятельность развивается глубина.

Опыт и вдохновение

На форуме побывал студент Кomi республиканского агропромышленного техникума Денис Полищук.

— Для меня это был самый атмосферный форум из всех. Благодаря ему я обзавёлся новыми знакомствами. Например, подружился с руководителем музея мототехники, и он пригласил меня в гости, — поделился с «Нашей жизнью» Денис. — А ещё было много интерактива. Необычно, кстати, то, что все участники форума водили хоро-

вод, как на празднике «Усть-Цилемская горка».

И это не единственное, что вдохновило ребят. Под чутким наставничеством опытных экспертов участники в течение трёх дней работали над созданием брендов своих районов, учились презентовать территории, выдвигать креативные идеи, занимались социальным проектированием и практиковались решать поставленные задачи.

— Я в первый раз задался вопросом: почему не попробовать написать свой проект? Для себя решил, что постараюсь воплотить эту идею в жизнь. Темой работы станет 80-летие

Победы в Великой Отечественной войне, — отметил студент.

Программа была очень насыщенной: различные мастер-классы, тренинги, практикумы, открытые дискуссии и т. п. Всем запомнился яркий квиз, где ребята угадывали музыкальные треки, соревновались в знании клипов и проверяли свою эрудицию.

Такие встречи позволяют сельской молодёжи обмениваться опытом, вырабатывать совместные решения для дальнейшего развития своих сфер деятельности.

Елена ВИШНЯКОВА.
Фото предоставлено
Денисом Полищуком.

Кадры для села

В Кomi республиканском агропромышленном техникуме состоялась конференция по итогам производственной практики обучающихся по специальности «ветеринария», сообщается на его странице в соцсетях.



В приветственном слове и. о. министра сельского хозяйства и потребительского

рынка Коми Сергей Елдин пожелал будущим выпускникам успехов в защите дипло-

мов, вручил благодарности получившим отличные характеристики за прохождение практики и пригласил на работу в сельхозпредприятия республики.

Символично, что в Год семьи

директор техникума Светлана Савинова познакомила присутствующих с семьёй Надежды и Андрея Белых, которые познакомились будучи студентами, создали семью и остались верны ветеринарному делу. Супруги были гостями конференции.

Под руководством преподавателя Светланы Кокоулиной ребята проходили производственную практику практически на всех сельхозпредприятиях республики. В своих выступлениях они говорили о приобретённых профессиональных навыках и умениях благодаря опытным наставникам. К примеру, студенты выполняли ле-

чебные и диагностические ве-

теринарные манипуляции, проводили санитарные мероприятия для предупреждения болезней животных, осуществляли зоогигиенический контроль кормов и состояния объектов животноводства.

В ходе конференции студенты отвечали на вопросы специалистов, делились планами о продолжении обучения в вузах, предложениями о работе от руководителей предприятий и

Привились от гриппа

В Сыктывдине снижается заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями и пневмонией.

кампания по вакцинации населения от гриппа, использованная поступившая для иммунизации вакцина.

Что касается диспансеризации, то плановые показатели по взрослому населению выполнены на 72 %, несовершеннолетним — на 78, профилактическим осмотрам — на 103.

Ирина СТЕПАНОВА.

Памяти героя

В минувшее воскресенье на общественном кладбище Мандача состоялось торжественное открытие мемориального знака в честь младшего сержанта, замкомвзвода Дмитрия Новосёлова, погибшего при исполнении воинского долга в Чеченской республике 19 июля 2001 года, сообщает администрация сельского поселения.



На мероприятии присутствовали мать Дмитрия Наталья Ивановна, его родственники, друзья и сослуживцы. Они вспоминали о герое, который рос в простой рабочей семье, учился в поселковой школе, а после девятого класса поступил в Сыктывкарский политехнический техникум на автомеханика. Окончил его в 1999 году и через несколько месяцев был призван на срочную службу в армию.

Земная судьба отмерила

парнишке из Мандача только двадцать лет жизни. Горячая точка в Чеченской республике стала последней в его биографии.

Дмитрий Новосёлов посмертно награждён орденом «За заслуги перед Отечеством 3 степени». Имя нашего земляка навечно останется занесённым в Книгу бессмертной славы, мужества и доблести лучших сынов Отечества.

Александра ЮРАНЁВА.

* Профессии



уже заключённых контрактах.

Представители Минсельхоза и сельхозпредприятий республики, ведущие ветеринарные специалисты, участвовавшие в конференции, высказались о высоком уровне подготовки ветфельдшеров и пожелали ребятам успехов в выбранной профессии.

Ирина РОМАНОВА.
Фото со страницы КРАЛТ.